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CONDITIONS OF SALE 
 

1. These conditions are subject to the Rules of Auction available on the auctioneer’s website at 

www.mogaleauctioneers.co.za and comply with the Consumer Protection Act of 2008 (the “CPA”), as well as the 

Regulations relating to auctions referred to therein. 

2. No bids will be accepted without the buyer being duly registered at the office. 

3. A bidder making the highest accepted bid for a lot shall become the purchaser immediately such a lot has been 

knocked down to him.  

4. The auctioneer reserves the right to regulate the bidding.   

5. The auction is subject to the right that the bids may be accepted from either the seller or the auctioneers or a 

representative of either.  

6. The auctioneer reserves the right to refuse any bid, and or remove any lot. 

7. All bids are exclusive of VAT, unless stipulated otherwise.  All goods are sold are charged with buyer’s commission 

as determined by the auctioneer. 

8.  Should there be any dispute, the auctioneer shall be entitled to settle such dispute at his sole discretion which 

shall include, but not limited to the absolute discretion to re-sell such lot or declare any bidder to be the purchaser.   

9. The auctioneer’s decision is final on all of the buyers.  

10.  No party shall have a claim for damages of any nature in the event of the auctioneer settling any dispute.   

11. The auctioneer’s vendu roll of sale is final and binding on all buyers.   

12. A purchaser shall be deemed to have made himself fully acquainted with the goods in the lot for which he/she bids.  

13. Nether the auctioneer, the auction house not the seller accepts any responsibility for the repair or maintenance of 

any goods sold. 

14. If the lot is a motor vehicle, the auctioneer does not guarantee the odometer reading on any of the lots, that is 

vehicle sold. 

15.  The auctioneer sells each lot as per the year of first registration as per certificate of registration in respect of the 

motor vehicle.  

16. All accounts must be paid in cash or electronic transfer or credit/debit cards, forthwith, at the conclusion of each 

day’s sale, in default of which the unpaid-for lots may at the auctioneer’s sole discretion be re-sold and the 

defaulter held liable for any shortfall and any other costs relating thereto. 

17. Ownership of the goods sold vests in the auctioneer’s principal until payment in full has been made.  

18. The risk in any goods sold, shall pass to the purchaser immediately as such goods have been knocked down to the 

purchaser.   

19. The purchaser acknowledges that the auctioneer will secure the goods in the same way as any other goods under 

his control and is not liable in any way for any damage to, or shortfall in, the goods or any goods stolen or 

destroyed before the purchaser takes delivery of the purchased goods. 

20. A person who attends at the auction to bid on behalf of another person must produce a letter of authority meeting 

the requirements in term of Regulation 26 (3) of the CPA.  In the event of a purchaser acting as a representative fail 

to legally bind its alleged principal, he or she will be personally liable for all the obligations.  The provisions of this 

clause shall continue to apply to anyone signing these terms and conditions on behalf of an entity, hereby accepts 

these conditions and shall be deemed to be bound as surety as co-principal debtor. 

21. Should legal proceedings be instituted, the auctioneer may in its sole discretion do so in its own name or that of the 

auction house. 

22. Auctions are recorded via recording device for dispute purposes. 

23. If a dispute should arise between the Auctioneer and the purchaser, the auctioneer reserves the right to hold any 

deposits paid as surety until the dispute is resolved between the parties.     

24. The purchaser hereby agrees to pay costs on the scale as between attorney and client, disbursements and 

collection commission incurred by the seller or auctioneer to obtain payment of any amount due hereunder and the 

purchaser consents to the jurisdiction of the Magistrate’s Court, in term of Section 45 of Act 32 of 1994 as amended, 

but acknowledges that it is in the sole discretion of the auctioneer or seller to elect to institute action in the High 

Court. 

http://www.mogaleauctioneers.co.za/
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

1 1x TECHNO POP 7.5 3G  
2 1x VODACOM KICKA 6 4G  
3 1x VODACOM KICKA 6 4G  
4 1x REDMI A3 X AIOMI  
5 1x REDMI A3 X AIOMI  
6 1x SAMSUNG GALAX Y A25 5G  
7 1x HIKVISION PORTABLE SSD  
8 1x CONNEX  SWIFTBOOK PRO  
9 1x CONNEX  SWIFTBOOK PRO  
10 1x MIDEA WATER DISPENCER (DAMAGED)  
11 12x GREEN BAR CHAIR  
12 1x GREY HEADBOARD  
13 1x GREY HEADBOARD  
14 1x LOT OF 2 BROWN/ 1X  GREY CARPET  
15 1x LAWNSTAR PETROL BRUSH CUTTER  
16 1x BROWN HEADBOARD  
17 1x RESTONIC REST ZONE BASE SET  
18 1x BLUE PLASMA STAND  
19 1x BLACK 4PC TV UNIT  
20 1x SKYWORTH 42" SMART TV  
21 1x BLACK COFFEE TABLE  
22 1x 4PC BLACK LOUNGE SUITE  
23 1x LOT OF 4 CARPETS  
24 1x WHITE DINING TABLE  
25 6x GREEN CHAIR  
26 1x SONY 5.1CH SOUNDBAR  
27 1x 3PC CREAM KITCHEN UNIT  
28 1x MARBLE TOP COFFEE TABLE  
29 1x LOT OF 2 LAMPS X 
30 1x GOLDEN FRAME MIRROR WITH PORTRAIT X 
31 1x GOLDEN FRAMED MIRROR X 
32 1x RESTONIC NATURES REST BASE SET  
33 1x LAWNSTAR PETROL BRUSH CUTTER  
34 1x BLACK FRAME GAS STOVE  
35 1x GREY BEDROOM SUITE  
36 1x POMONA BEDROOM SUITE  
37 1x LOT OF AMPLIFY SPEAKER/ ELEGANCE HEATER/ 

USB CABLES/ HEADSET 
 

38 1x LOT OF 2 CREAM LAMPS X 
39 1x LOT OF 4 SHAGGY RUGS  
40 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
41 1x BLACK PLASMA STAND  
42 1x JVC SOUNDBAR  
43 1x 3PC BROWN TV UNIT  
44 1x HISENSE 55" SMART TV  



 

 

 

 

 

4 / 12 

LOT DESCRIPTION NO VAT 

45 1x BROWN COFFEE TABLE  
46 4x MULLER & HAUPT 2PLATE STOVE  
47 1x 4PC BROWN LOUNGE SUITE  
48 1x BROWN SHAGGY RUG  
49 1x LAWNSTAR ELECTRIC LAWNMOWER  
50 1x LAWNSTAR ELECTRIC LAWNMOWER  
51 1x LOT OF 2 POTJIE POTS  
52 1x ELEGANCE GAS HEATER  
53 1x 7PC BROWN DINING SET  
54 1x 3PC CREAM KTICHEN UNIT  
55 1x TOTAI GAS HEATER  
56 1x JVC HTS  
57 9x GREEN BAR CHAIR  
58 1x BLACK SLEIGH BED WITH 2X  PEDESTALS  
59 1x LOT OF 3 BAR CHAIRS  
60 1x EDBLO MATRESS ONLY  
61 1x LOT OF 2 CARPETS  
62 1x BLACK 3PC TV UNIT  
63 1x BLUE HEADBOARD  
64 1x HISENSE 32" TV  
65 1x BLACK COFFEE TABLE  
66 1x OMEGA 19" TV  
67 1x ORANGE SHAGGY RUG  
68 1x 3PC GREY LOUNGE SUITE  
69 1x HISENSE WASHING MACHINE  
70 1x BROWN WARDROBE  
71 1x LOT OF 6 SHAGGY RUGS  
72 1x HISENSE WATER DISPENCER FRIDGE  
73 1x BLACK CHEST OF DRAWERS  
74 1x LG X BOOM MINI HIFI SYSTEM  
75 1x HISENSE MICROWAVE  
76 1x LOT OF 4 PORTRAITS/ 1X  SILVER FRAME X 
77 3x BROWN HEADBOARD  
78 1x NO ITEM  
79 1x NO ITEM  
80 1x WHITE FRAMED MIRROR X 
81 1x GOLDEN FRAME/ 2X  PORTRAITS X 
82 1x PORTRAIT WITH MIRROR X 
83 1x DEFY 4PLATE STOVE  
84 8x BLUE DINING CHAIR  
85 1x BROWN DINING TABLE  
86 1x HISENSE UHD 4K 70" TV  
87 1x BLACK SIDE TABLE  
88 1x 3PC GREY KITCHEN UNIT  
89 1x LOT OF 6 ASSTD KETTLES  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

90 1x MULLER & HAUPT 2PLATE STOVE  
91 1x LOT OF 2 BROWN LAMPS X 
92 1x GREY BEDROOM SUITE  
93 1x HISENSE BAR FRIDGE  
94 1x BLACK PLASMA STAND  
95 1x SKYWORTH 2.1CH SOUNDBAR  
96 1x POMONA CHEST OF DRAWERS  
97 1x DEFY 2PLATE STOVE  
98 1x GREY OCCASIONAL CHAIR  
99 1x BLACK TV UNIT  
100 1x LOT OF 4 IRONS/ 4X  KETTLES/ 2PLATE STOVE  
101 1x LG INCOMPLETE SOUND SYSTEM  
102 1x BLACK PLASMA STAND  
103 1x DEFY 4PLATE STOVE  
104 1x 3PC BROWN/ BLACK TV UNIT  
105 1x MISMATCH BEDROOM SUITE (BROKEN MIRROR)  
106 1x BLACK MIRRORED WARDROBE  
107 1x BLACK PLASMA STAND  
108 1x HISENSE 65" SMART TV  
109 1x 3PC BLACK TV UNIT  
110 1x BLACK PLASMA STAND  
111 1x KIC FRIDGE  
112 1x 3PC BROWN/BLACK TV UNIT  
113 1x BROWN L-SHAPE COUCH  
114 1x LOT OF 4 PORTRAITS X 
115 1x DEFY MICROWAVE  
116 1x NO ITEM  
117 1x NO ITEM  
118 1x BLACK PLASMA STAND  
119 1x HISENSE WATER DISPENCER FRIDGE  
120 1x SEALY GRANDE BASE SET  
121 1x CREAM BEDROOM SUITE  
122 1x GREY BEDROOM SUITE  
123 1x NO ITEM  
124 1x LOT OF 2 MIRROR PORTRAITS X 
125 1x RESTONIC NATURES REST BASE SET  
126 1x 4PC BLACK TV UNIT  
127 1x HISENSE 55" ULED 4K TV  
128 1x BLACK COFFEE TABLE  
129 1x GREY OCCASIONAL CHAIR  
130 1x BLUE SHAGGY RUG  
131 1x CREAM OCCASIONAL CHAIR  
132 1x GREY HEADBOARD  
133 1x INCOMPLETE BUNK BED  
134 1x LOT OF 3 RUGS  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

135 1x LOT OF 3 FRAMES PORTRAITS X 
136 1x 3PC BROWN LOUNGE SUITE  
137 1x BLACK/BROWN PLASMA STAND  
138 1x LOT OF DECOR X 
139 1x LOT OF 3 RUGS  
140 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
141 1x LOT OF 2 FANS/ DECODER/ DEFY COOKERHOOD  
142 1x BROWN HEADBOARD  
143 1x HISENSE 58" 4K TV  
144 1x BLACK PLASMA STAND  
145 1x BLACK TOP COFFEE TABLE  
146 1x BROWN L-SHAPE COUCH  
147 1x DEFY FRIDGE  
148 2x LOGAN BASE SET  
149 1x LOT OF 2 MIRROR PORTRAITS X 
150 1x NO ITEM  
151 1x LG X BOOM HIFI SYSTEM  
152 1x BLACK COFFEE TABLE  
153 1x INCOMPLETE L-SHAPE COUCH  
154 1x KARCHER VACUUM  
155 1x BROWN COFFEE TABLE  
156 1x LOT OF FRUIT & VEG DECOR X 
157 1x BROWN 3PC BEDROOM SUITE  
158 1x LOT OF MIRROR PORTRAITS/ PORTRAIT X 
159 1x NO ITEM  
160 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
161 1x LOT OF 3 BROWN CARPETS  
162 1x BLACK PLASMA STAND  
163 1x OMEGA 32" TV  
164 1x MIDEA BAR FRIDGE  
165 1x HSIENSE GAS STOVE  
166 1x SAMSUNG WATER DISPENCER FRIDGE  
167 1x LOT OF 4 CARPETS  
168 1x DEFY CHEST FREEZER  
169 9x ZEUS BAR COUNTER  
170 1x LOT OF 2 BROWN PEDESTALS/ DRESSER  
171 1x DEFY 4PLATE STOVE  
172 1x DEFY TOP LOADER WASHING MACHINE  
173 1x HISENSE WATER DISPENCER FRIDGE  
174 5x KEIRA STORAGE OTTOMAN  
175 1x LOT OF 4 GOLDENF RAMED PORTRAITS/ FLOWER 

POT 
X 

176 1x BROWN 4PC LOUNGE SUITE  
177 1x NO ITEM  
178 1x NO ITEM  
179 1x LOT OF 2 MAGNETO SOLAR POWERED LIGHTS  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

180 1x BROWN PLASMA STAND  
181 1x LOT OF SUNBEAM ELECTRIC GRILL/ SANDWICH 

PRESS 
 

182 1x BROWN SHAGGY RUG  
183 1x NO ITEM  
184 2x KEIRA STORAGE OTTOMAN  
185 1x LOT OF 2 GOLDEN FRAMED PORTRAITS X 
186 1x NO ITEM  
187 1x GREY HEADBOARD  
188 1x LOT OF 3 GOLDEN FRAMED PORTRAITS X 
189 1x LOT OF 2 ARTIFICIAL FLOWERS WITH GOLDEN POTS X 
190 1x BROWN COFFEE TABLE  
191 1x GREY SHAGGY RUG  
192 1x NO ITEM  
193 1x BROWN L-SHAPED COUCH  
194 1x BROWN SLEEPER COUCH  
195 1x LOT OF 4 STEAM IRONS  
196 1x GREY CHEST OF DRAWERS  
197 1x HISENSE MICROWAVE  
198 1x BLACK SIDE TABLE  
199 1x BROWN 4PC LOUNGE SUITE  
200 1x PIERRE CARDIN SUITCASE X 
201 1x GREY 3PC WOODEN PATIO SET X 
202 1x BROWN 9PC WOODEN PATIO SET/ BAR CHAIRS X 
203 1x GREY HEADBOARD  
204 1x LOT OF GOLDEN FRAMED PORTRAIT/ SILVER 

FRAMED MIRROR 
X 

205 1x NO ITEM  
206 1x LOGAN BASE SET  
207 1x BROWN 2SEATER LEATHER COUCH  
208 6x MARBLE TOP COFFEE TABLE  
209 1x GREY L-SHAPE COUCH  
210 1x BROWN PLASMA STAND  
211 1x DEFY 20L MICROWAVE  
212 1x DEFY TOP LOADER WASHING MACHINE  
213 1x BENNETT READ VACUUM  
214 1x LOT OF 2 MIRROR FRAMED PORTRAITS X 
215 1x NO ITEM  
216 1x RETSONIC SYMPHONY BASE SET  
217 1x BROWN BEDROOM SUITE  
218 1x LOT OF 7 STEAM IRONS  
219 1x GREY 3PC BEDROOM SUITE  
220 1x LOT OF 3 GREY SHAGGY RUGS  
221 5x KEIRA STORAGE OTTOMAN  
222 4x GREEN BAR CHAIR  
223 1x BEIGE BAR CHAIR  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

224 1x LOT OF 2 MIRRORED PORTRAITS X 
225 1x NO ITEM  
226 1x HENWOOD BASE SET  
227 1x LOT OF 4 BROWN RUGS  
228 9x BLUE DINING CHAIR  
229 1x RESTONIC HEALTH REST BASE SET  
230 1x MULLER & HAUPT 2PLATE STOVE  
231 1x GREY HEADBOARD  
232 1x LOT OF 2 GREY RUGS  
233 1x DEFY 4PLATE STOVE  
234 1x LOT OF 2 BROWN PEDESTALS X 
235 1x BROWN OFFICE DESK/ WHITE PEDESTAL X 
236 1x LOT OF 5 RUGS  
237 1x HENWOOD SINGLE BASE SET  
238 1x GREY BEDROOM SUITE  
239 4x HANSA DRESSER  
240 1x RESTONIC TOSCANA BASE SET  
241 1x LOT OF EARPHONES/ VOLKANO BAG/ PLUGS/ 

COOKER TOP 
 

242 1x DIAMONDBACK BICYCLE  
243 1x BROWN 2PC BEDROOM SUITE  
244 1x RESTONIC SYMPHONY BASE SET  
245 1x DEFY 20L MICROWAVE  
246 1x CREAM 2PC BEDROOM SUITE  
247 1x LOT OF 3 PORTRAITS X 
248 1x LOT OF 3 STATUES X 
249 1x LOT OF 3 CARPETS  
250 9x GREEN BAR CHAIR  
251 1x BLACK SLEIGH BED  
252 1x BROWN PLASMA STAND  
253 1x LOT OF 2 GREEN FLOWER POTS X 
254 1x HISENSE 55" UHD 4K TV  
255 1x 7PC DINING ROOM SUITE  
256 1x LOT OF TOTAI GAS PLATES/ PORTABLE CARTRIDGE  
257 6x BLUE DINING CHAIR  
258 1x BLACK WARDROBE  
259 1x POMONA CHEST OF DRAWERS  
260 1x LOT OF KETTLES/ FAN/ MAGNETO LIGHT  
261 1x BLACK MIRRORED WARDROBE  
262 1x HISENSE WATER DISPENCER FRIDGE  
263 1x BROWN 4PC LOUNGE SUITE  
264 1x LOT OF 3 RUGS  
265 1x BLACK COFFEE TABLE  
266 1x OMEGA 32" HD TV  
267 1x LOT OF 3 PORTRAITS X 
268 1x GREY RUG  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

269 1x BLACK BEDROOM SUITE  
270 1x MULLER & HAUPT MINI OVEN  
271 1x RESTONIC AMBASSADOR BASE SET  
272 1x LOT OF 2 GOLDEN FRAMED MIRRORS/ DECOR X 
273 1x LOT OF 2 SHAGGY RUGS  
274 1x BROWN 3PC RECLINER LOUNGE SUITE  
275 1x BLACK COFFEE TABLE  
276 1x LAWNSTAR ELECTRIC TRIMMER  
277 1x LOT OF 7 ASSTD RUGS  
278 1x BROWN BEDROOM SUITE  
279 1x RESTONIC TREVISO BASE SET  
280 1x LOT OF SILVER FRAMED MIRROR/ PORTRAIT X 
281 1x LOT OF 4 ARTIFICIAL WOODEN POTS X 
282 1x LOT OF 4 ASSTD RUGS  
283 1x LOT OF 2 RUGS  
284 1x BLACK BEDROOM SUITE  
285 1x SEALY POSTUREPEDIC BASE SET  
286 1x LOT OF PORTRAIT/ MIRROR/ FRAMES/ 2X  GREEN 

VASES 
X 

287 1x LOT OF 5 BLACK RUGS  
288 4x BLUE DINING CHAIR  
289 1x BROWN WARDROBE  
290 9x ZEUS BAR COUNTER  
291 1x DEFY MICROWAVE  
292 1x GREY HEADBOARD/ 2X  PEDESTALS  
293 1x KARCHER VACUUM  

293B 1x LOT OF 2 GREY SHAGGY RUGS  
294 1x SUNBEAM VERTICAL ROTISSERIE  
295 1x BLACK BEDROOM SUITE  
296 1x HISENSE 32" LED TV  
297 1x DEFY 20L MICROWAVE  
298 1x BLACK LEATHER LOUNGE SUITE  
299 1x JVC PROFESSIONAL HTS  
300 5x MARBLE TOP COFFEE TABLE  
301 1x LOT OF 3 OCCASIONAL CHAIRS  
302 1x GREY 7PC DINING SET  
303 1x BLACK STEEL TROLLEY WITH STAND  
304 1x LOT OF 2 BINS/ 4X  VASES/ BUCKET/ SIGN BOARDS  
305 1x GREY 3SEATER COUCH  
306 1x LOT OF 3 BROWN TOP TABLES  
307 1x LOT OF CUSHIONS/ CRATES WITH TOWELS/ 

BEDDING 
 

307B 1x LOT OF WISHBONE COFFEE TABLE/ PLASMA STAND  
308 1x 7PC OUTDOOR PATIO SET  
309 1x LOT OF 3 LAMPS  
310 1x LOT OF GREY OCCASIONAL CHAIRS WITH CUSHIONS  
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

311 1x LOT OF LAMP/ COFFEE TABLE/ TOASTER  
312 1x LOT OF 3 PORTRAITS  
313 1x LOT OF 3 GREY HEADBOARDS  
314 3x DREAM KNIGHTS COSY BASE SET  
315 1x PIANO STC X 
316 1x ADCOM SOUND SYSTEM STC X 
317 1x LOT OF 3 WOODEN COFFEE TABLES X 
318 1x BROWN WOODEN OFFICE DESK X 
319 1x LOT OF PORTRAITS/ FRAMES/ WALKING STICKS/ 

TENNIS RACKET/ WOODEN STATUE 
X 

320 1x GLASS TOP OFFICE DESK/ CHAIR X 
321 1x LOT OF POTS/ GLASS STATUES/ BOWL/ 

DISHWASHER/ OTTOMAN 
X 

322 1x BROWN 7PC DINING SET X 
323 1x LOT OF PORTRAITS/ LAMP COVER/ PICTURES X 
324 1x BROWN TALL CHEST OF DRAWERS X 
325 1x LOT OF 2 BAR TABLES/ 2X  PORTRAITS X 
326 1x LOT OF 15 PORTRAITS X 
327 1x LOT OF WHITE BASE SET/ PINK HEADBOARD X 
328 1x DEFY CHEST FREEZER  
329 1x 2PC BROWN COUCH (NO CUSHIONS)  
330 3x BLUE DINING CHAIR  
331 1x RESTONIC HEALTH REST BASE SET  
332 1x LAWNSTAR ELECTRIC TRIMMER  
333 1x HISENSE FRIDGE  
334 1x BLACK LEATHER LOUNGE SUITE  
335 1x SAMSUNG 55" CRYSTAL UHD TV  
336 1x UNIVA 4PLATE GAS STOVE  
337 1x MARBLE TOP COFFEE TABLE  
338 1x COW PORTRAIT X 
339 1x BROWN CHEST OF DRAWERS  
340 1x LOT OF 3 FLOWER POTS X 
341 1x LOT OF GREEN VASES/ WOODEN FRUITS/ STEEL 

BASKET/ SMALL WATCH 
X 

342 1x LOT OF 2 GOLDEN LAMPS/ STEEL STATUES X 
343 1x BLACK PLASMA STAND  
344 1x LOT OF 2 GREY PEDESTALS  
345 1x LOT OF 2 PORTRAITS X 
346 1x BROWN CHEST OF DRAWERS X 
347 1x BROWN TALL CHEST OF DRAWERS X 
348 1x GOLDAIR HEATER X 
349 1x BROWN MARBLE TOP CHEST OF DRAWERS X 
350 1x WOODEN STORAGE BOX /MARBLE STAND MIRROR X 
351 1x LOT OF BRASS BOWLS/KETTLE/CANDLE 

HOLDER/STATUE 
X 

352 1x PINK STORAGE OTTOMAN X 
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

353 1x MARBLE TOP COFFEE TABLE X 
354 1x LOT OF PORTRAIT/ CANDLE HOLDER /LAMP X 
355 1x GOLD FRAMED MIRROR X 
356 1x LOT OF 2 WOODEN FRAME MIRRORS  
357 1x 4TIER WOODEN SHELVE  
358 1x LOT OF 2 ELEGANCE WATER DISPENCERS  
359 1x LOT OF 4 BLACK BAR STOOLS  
360 1x GREY L-SHAPED COUCH  
361 1x LOT OF PILLOWS  
362 1x LOT OF 16PC CROCKERY SET/TOASTER/GLASSES/ 

KETTLE 
 

363 1x BROWN 2 DRAWER WOODEN DESK  
364 1x LOT OF X 1 GREEN CHAIR/X 4 INCOMPLETE CHAIRS  
365 13x HEADBOARD  
366 1x CREAM HEADBOARD  
367 8x DOUBLE BASE  
368 3x SINGLE BASE  
369 1x LOT WOODEN BED PARTS X 
370 1x BROWN WOODEN CABINET X 
371 1x LOT OF GLASSES/TEA POT SET/BOWL/COFFEE 

SET/KETTLES 
X 

372 1x LOT OF 2 LAMPS/DECODER/STEEL POT/SIDE 
BAGS/TOYS/ PAINTINGS 

X 

373 1x 2PC BROWN 2 SEATER COUCH X 
374 1x LOT OF CURTAINS/ARTIFICIAL FLOWERS X 
375 1x DEFY DISHWASHER X 
376 1x 2PC BROWN WOODEN CABINET X 
377 1x LOT OF 2 CHAIRS/ 2X  TABLES/ 2X  WOODEN 

DIVIDERS 
X 

378 1x JOBLOT FURNITURE  
379 1x JOBLOT OF GOODS X 
380 1x LOT OF KELVINATOR FRONT LOADER/ STEEL FURN 

HEATER 
X 

381 1x LOT OF PAINTS/ TRAYS/ PAINTING MATERIAL X 
382 1x LOT OF LAMINATE FLOORING X 
383 1x LOT OF GARDEN TOOLS/ TOOLBOX / 4BURNER PATIO 

BBQ COVER 
X 

384 1x LOT OF 2 WHEEL BARROWS/ HOSE PIPE/ STEP 
LADDER 

X 

385 1x CRATE WITH WELDING MACHINE X 
386 1x WOODEN BOX  WITH HATS/ WOVEN PEDESTAL X 
387 1x LOT OF BAGS/ TENT PARTS/ SLEEPING SPONGE X 
388 1x LOT OF PRESSURE WASHER/ BRAAI STAND/ DUNE 

BUGG PARTS 
X 

389 1x LOT OF TANDEM LAWNMOWER/ TRIMMER X 
390 1x BLUE SAFE X 
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LOT DESCRIPTION NO VAT 

391 1x LOT OF COOLER BAG/ 2X  CHAIRS/ ANIMAL CAGE X 
392 1x LOT OF KITCHENWARE/ STEAM IRONS/ CABLES/ 

COMPACT FAN/ SMALL BATTERIES 
X 

393 1x LOT OF LAMPS/ CAMERAS/ BAGS/ MIRROR FRAME/ 
LAMP COER/ BOOKS 

X 

394 1x LOT OF GARDEN TOOLS X 
395 3x HISENSE 75" SMART TV STC X 
396 1x ANTIQUE SEWING MACHINE X 
397 1x LOT OF 4 PORTRAITS/ MIRROR X 

397B 1x LOT OF 2 BROWN HEADBOARDS  
398 1x LOT OF DEFY FRIDGE/ HISENSE MICROWAVE  
399 1x LOT OF CRACKED TV/ KITCHENWARE  
400 1x BROWN DINING TABLE  
401 1x BROWN ANTIQUE WOODEN WALL UNIT X 
402 1x LOT OF BRASS KITCHENWARE/ STATUES/ VASE/ 

PICTURES 
X 

403 1x LOT OF MARBLE TOP COFFEE TABLE/ BRASS TEA 
SPOONS 

X 

404 1x BROWN WOODEN CABINET X 
405 72x DUVET SET STC X 

405B 1x GREEN KIDDIES BICYCLE X 
406 1x LOT OF 2 KIDDIES CHAIRS/ KEYBOARD/ TOY TRUCK/ 

BATMAN SCOOTER 
X 

407 1x KIDDIES GOLF CLUB SET X 
408 1x LOT OF 2 PORTRAITS/ MIRROR X 
409 1x AIDEN 3 SEATER SOFA - TAN PU  
410 1x KYLIE 3 SEATE - TAN  
411 1x TULIP SOFA ONE SEATER - EMERALD GREEN  
412 1x SLATTED DESK  
413 1x LOT OF 2 TABLE TENNIS TABLES  
414 1x KALLIE 3 SEATER  - NATURAL  
415 1x SLATTED DESK  
416 1x KALLIE 3 SEATER  - NATURAL  
417 1x SUGAR CUBE DOUBLE LOCKER - BLUSH  
418 1x SUGAR CUBE LOCKER - SOFT WHITE  
419 1x BERLIN TV UNIT - BLACK  

 
 

 


